VLÁDA POSLEDNÍCH PŘEMYSLOVCŮ
(učebnice s. 54-55 a 66-67)

PŘEMYSL OTAKAR I.
- získal dědičný královský titul – 1212 = listina nazvaná _______________________________
- změna nástupnického řádu – primogenitura = zásada _________________ (prvorozený syn se 
  stane po smrti otce králem)
- zakládání prvních _________ měst, např. Litoměřice, Hradec Králové, Uničov, Znojmo, Bruntál
- budování hradů

VÁCLAV I.
- budování _______________________ hradů – Zvíkov, Křivoklát…
- zakládání královských měst - např. Žatec, Most, Ústí nad Labem, na Moravě ______________
- na královský dvůr proniká z _________________ zemí __________________ kultura
- sv. Anežka – __________ Václava I. – založila první původem český církevní řád – křížovníci 
  s červenou hvězdou (jeho cílem bylo zakládat ____________ a starat se o ______________)

PŘEMYSL OTAKAR II.
- „král železný a zlatý“
- rozšiřoval území – až k Jaderskému moři
- zakládal města (založil jich asi ___________________)
- konflikt s římským králem ____________________ + zrazen Vítkovci → roku 1278 – bitva na 
  ________________ poli – Přemysl byl zabit, jeho synovi bylo teprve 7 let a ještě nebyl  schopen 
  vládnout

VÁCLAV II. 
- poručníkem za nezletilého Václava byl ________________________ – v zemi chaos, neúroda, 
  hladomor, 
- Václav je vězněn na různých hradech a je s ním velmi špatně zacházeno, z čehož měl doživotní 
  zdravotní následky
- Václav II. nastupuje na trůn ve ____________ letech
- těžba stříbra v Jihlavě a ___________________________
- 1300 nechal vydat ______________________ – nová pravidla pro dolování rud
- nechal razit nové mince - _____________________________
- získal _______________ královskou korunu

VÁCLAV III.
- stal se i ___________________ králem (a po svém otci zdědil ________ a _________ korunu)
- roku __________ zavražděn v _____________ na tažení do ______________ (jel bránit 
  polskou korunu) = vymření rodu _________________________ po meči

